

# “东风速递，使命必达”

**微观点:**随着国防和军队改革的深入推进,人民解放军向能打仗、打胜仗聚焦,舰巡南海、绕飞宝岛,一系列实战化训练彰显捍卫国家领土主权的决心和能力。关于东风-26导弹的列装,国防部发言人表达了中国政府一以贯之的立场。“左手精准打击,右手世界和平”,在中国军队迈向世界一流军队的发展之路上,“东风速递,使命必达”。

■新华社记者于晓泉

又一柄大国长剑淬炼出炉!4月26日,国防部例行记者会上,国防部长房局新闻发言人吴谦透露,我国新一代中远程弹道导弹东风-26,已正式进入中国人民解放军火箭军战斗序列。

东风-26导弹具有完全自主知识产权,融合多项新技术,通用化集成化信息化水平高,在庆祝中国人民解放军建军90周年朱日和沙场阅兵中就已亮相。其既可遂行快速核反击任务,也可遂行常规中远程精确打击任务,具备对陆上重要目标和海上大中型舰船精确打击能力。

火箭军是我国战略威慑的核心力量,是我国大国

地位的战略支撑,是维护国家安全的重要基石。近年来,火箭军新型武器装备建设水平不断跃升,多种新型号导弹武器陆续列装部队,持续强化型号配套、射程衔接、打击效能多样的作战力量体系,“随时能战、准时发射、有效毁伤”核心能力稳步提升。

党的十九大报告提出,建设强大的现代化陆

军、海军、空军、火箭军和战略支援部队,打造坚强高效的战区联合作战指挥机构,构建中国特色现代作战体系,担当起党和人民赋予的新时代使命任务。随着国防和军队改革的深入推进行,人民解放军向能打仗、打胜仗聚焦,舰巡南海、绕飞宝岛,一系列实战化训练彰显捍卫国家领土主权的决心和能力。

“我们的军队是人民军队,我们的国防是全民国防。”实现“两个一百年”奋斗目标征程上,党在新时代的强军目标同频共振。

关于东风-26导弹的列装,国防部发言人表达了中国政府一以贯之的立场。“左手精准打击,右手世界和平”,在中国军队迈向世界一流军队的发展之路上,“东风速递,使命必达”。

## 莫被“盆景”遮住眼

**微观点:**眼下,类似“盆景”、“景点”式形象工程在一些地方还有市场。在一些官员看来,多搞一些形象工程,上级领导看了高兴,自己升迁的机会也就有了。

■徐曙光

据报道,近日,湖南省湘乡市山枣镇一采石场的一组照片引起争议。照片中,一排排绿色“盆景”摆放在采石场山坡上,被指是为了迎接检查专门摆放的。4月23日,笔者从山枣镇政府了解到,相关部门已经介入调查。

无独有偶,有个山区贫困村,想发展生态旅游。扶贫资金到位后,村民希望铺地下管道,方便污水排放。乡干部不同意:“糊涂!把钱埋地下,上级来检查,给人家看什么?以后还会给钱吗?”于是先把沿街院墙粉刷一新,建了一个亮眼的广场。还有一个地方为了让上级考察时看到自己的扶贫工作成绩,派一些小学生披着化肥用的白塑料袋,趴在领导路过的山坡上。



## 百度移动端也应用掉医疗广告

**微观点:**百度将医疗广告迁移至移动端的做法,提醒监管部门,互联网技术和商业模式均在快速更迭,要保持长期跟踪、不定时抽查,采取全平台监管模式,避免因滞后而延误监管。

■江德斌

据媒体报道,2016年发生的“魏则西事件”,让存在已久的互联网医疗广告揭开了“盖子”。随后,国家网信办联合多部委入驻百度进行调查,要求切实整改,百度也宣布对医疗业务进行全面调整。然而,非法医疗广告并没有离开互联网。在移动端日益成熟的今天,以往在PC端出现的互联网医疗广告,更多地出现在了手机上。很多疾病关键词,在百度等搜索网站上没有任何广告,但在移动端应用上,搜索结果的前几名全是医疗广告。

看了报道才知道,曾经一度遭到严厉打击的互联网医疗广告,并未真正彻底消失,而是由PC端迁移到移动端,用户依然可以轻易搜索到。而且,这些非法医疗广告均排在前几名,亦是采用竞价排名模式,说明百度并未真正悔改,没有彻底甩掉医疗广告业务,仍然在依靠医疗广告和竞价排名赚取暴利。

此前在“魏则西”事件曝光后,媒体进行了深度调查,发现网络营销收入几乎是百度公司的全部收入,其中竞价排名收入的占比最大,而来自于医疗行业的收入占据了40%左右,莆田系

医院则是主力军。可见,百度严重依赖于竞价排名收入和医疗行业,要是一旦取消医疗商业广告,其营收就会大为缩减,给公司带来很大的负面影响。

此前,在各方强烈谴责批评的压力下,百度宣布对医疗广告进行整改,落实六项整改措施,其中包括“改变过去以价格为主的排序机制,改为以信誉度为主,价格为辅的排序机制。”由此给外界传递出的信号为,百度对竞价排名模式进行修正,并采取严格审查的机制,筛选合格的医疗广告,从而令危机得到消减。

可是,从媒体暗访的结果来看,百度只是将PC端的医疗广告转移到移动端上,从而巧妙躲过了舆论监督,还抓住了移动互联网蓬勃兴起的机会,仍然依靠庞大的流量兜售医疗广告而赚取暴利。显而易见,百度难以舍弃巨额的医疗广告费,不仅没有兑现整改承诺,还忽悠了大众和媒体,仍然扮演着互联网里的“坏孩子”角色,依靠大数据技术实现用户画像、精准推送,助纣为虐帮助非法医疗广告骗人,赚取“黑心钱”。

对于百度这种不知悔改、缺乏信用、只想赚钱的互联网公司,应依法对其进行严厉惩罚,包括金钱处罚

和信用处罚,并将其作为负面典型予以通报,让全社会认清百度的真面目。同时,广大用户也要提高警惕,对百度滥用垄断权,擅自推送非法医疗广告的行为,勇于说不,并积极履行监督权,向监管部门举报。消费者协会也可发起公益诉讼,对百度的欺诈行为,采取司法诉讼的途径,令其承受应有的法律代价。

百度将医疗广告迁移至移动端的做法,亦提醒监管部门,互联网技术和商业模式均在快速更迭,要保持长期跟踪、不定时抽查,采取全平台监管模式,避免因滞后而延误监管,令企业钻了空子。

## 永不停歇的爱心使者 ——记一心支教的王秋农

曾经,一位伟人说过:“一个人做点好事并不难,难的是一辈子做好事。”家住绍兴越城区胜利西路、今已83岁的王秋农老人,是退休20多年的高级工程师和基层工会领导,人们习惯称呼他“王工”。自从退休以来,他一直热心于公益事业,怀揣一颗回报社会的心,用自己人生积累的宝贵经验和社会主义资源热诚服务于社会大众,被人们誉为“永不停歇的爱心使者”。

1986年,王秋农被省、市总工会派遣到贵州毕节地区大方县进行技术扶贫,当时贵州山区贫困落后的教育状况使他寝食难安,正是那次经历,让他与千里外的贵州结下了不解之缘。从那以后,为了使贵州贫困山区的孩子顺利完成学业,他不

辞辛劳,千方百计通过自身的社会影响力和人脉资源,四处奔波,为贵州黔东南州开展智力教育帮扶。10多年来,在王秋农爱心感召下,绍兴爱心人士共计向黔东南州募集捐赠物资价值约280万元。

“授人以鱼,不如授人以渔”,他还先后协调落实6批84名黔东南州中小学教师到绍兴的高中、初中、小学、职校等进修学习,以提高贫困地区教育质量,联系帮助贵州的13名医生到绍兴进行培训。现在这些人员已成为当地的教育骨干、医疗骨干,为贵州民族贫困地区教育质量和医疗水平提高发挥了积极作用,对此“王工”很欣慰。

黔东南州黄平县府办主任解昌感慨

地说:“王老不容易,80多岁了,一个人筹集物资带到黔东南,跟着我们一路颠簸进村,还一定要亲眼看到物资发放到孩子们的手中才能放心,这份真心和责任心,值得我们铭记在心。”

除了扶贫支教外省,绍兴市老团干联谊会的同志们说,王秋农还是绍兴本地的慈善老人。他并不富裕,但12年来经常去看望绍兴企业工会圈的老同志、“老病号”。他总这样说:“家家有老人,人人都会老,我之所以去探望他们,也是出于关心,现在老人不缺吃穿,最需关爱。”前不久,《绍兴晚报》报道了一位尿毒症患者,他不仅去医院送上2000元慰问金,还写信鼓励小伙子。

钱峰 柯华

## 按“老板”指令转了账 何以判“财务”赔15万

**微观点:**法院判赔15万元,这于财务人员,无疑具有警示意义,将倒逼财务人员强化把关意识。但堵死以假的“老板”名义行骗的空间,企业管理纳入法治的轨道,才是根本之计。

■钱夙伟

公司造成损失,当然应该承担责任。

据媒体报道,一名公司财务人员按自称公司法定代表人在微信上的要求,给客户转账了76.4万元。谁知,收款的不是公司客户,要求他们转账的也不是公司法人。被骗的款项尚未追回,公司将财务告上法庭,要求其承担损失。

广州市白云区法院一审判决,财务在没有相应审批手续且未核实的情况下,依据微信付款指令进行付款,具有过错,公司同时存在管理过失,酌定财务人员承担20%即152800元的赔偿责任。二审维持原判。

就凭所谓“老板”在微信上发来的指令,就将巨款转至其指定账户,让人匪夷所思。显然,这并非是骗子骗术的高明,而是财务制度的形同虚设。本来,汇出款项,尤其是数额巨大的资金进出,应该有严格的程序,如果不符规定,财务人员可以拒绝。然而,于这类案件中的财务人员,因为是“老板”的指令,就可以违反规定,不经任何的审批。企业财务管理的巨大,由此可见一斑。

这类案件中,骗子轻易得手,显然是作为第一道关口的财务人员,没有履行自己的职责。财务人员虽然也是上当受骗者,但既然给

因此,法院判赔15万元,这于财务人员,无疑具有警示意义,将倒逼财务人员强化把关意识。但堵死以假的“老板”名义行骗的空间,企业管理纳入法治的轨道,才是根本之计。

## “专用车位” 别成“共享车位”

**微观点:**常言道“良好的开头是成功的一半”,共享汽车已经来了,相关部门、企业应当想方设法避免“鸠占鹊巢”情况,让共享经济不断发展壮大。

■徐振宇

算共享汽车费用给用户造成不必要的损失。

缘何频频“鸠占鹊巢”?首先与“停车位”有关,比如在商贸城、暨阳学院体育馆等地,因为车位富裕,就很少出现专用车位被占现象。其次,当司机朋友没有意识到“该处不可停”时,也就成了“无心之失”,所谓“不知者无罪”,这不能全怪到私家车头上。前者需要城市管理者在有限的土地资源条件下尽力挖掘“潜力”,增设停车位,还在于加强管理,提高现有停车位的周转功能;后者需要加强市民的规则意识,随时随地养成文明停车、规范停车的习惯,别冒昧占用人家的“位子”。

而作为共享汽车租赁公司,想要改善用户体验,必须解决用户的停车问题,避免“鸠占鹊巢”的情况。这个可以在专用车位上加设智能设施,以便“专款专用”——非共享汽车不得入内;另外要主动开发专用车位,不能简单地将原本紧张的车位纳为己用;还要加强共享汽车的宣传,让市民朋友真正接受“专用车位”而不是“共享车位”的概念,停车时主动避嫌。

常言道“良好的开头是成功的一半”,共享汽车已经来了,相关部门、企业应当想方设法加以改善改进,努力让共享经济成为社会服务行业内最重要的一股力量。

## 龙游:农网改造升级惠民生

国网龙游县供电公司助力乡村振兴战略,持续推进农网改造升级,2018年公司计划投资1.1亿元,进一步改善262个乡村电能质量。图为“五一”节前,电力工人正在半潭村进行农网改造作业。 张文琪

